

平成19年11月15日

各位

会社名 住友信託銀行株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 森田 豊  
 (コード番号 8403)  
 問合せ先 管理部長 西村 正  
 (TEL. 03 3286 8187)

「平成19年3月期 決算短信」「平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況」等の一部訂正について

平成19年5月21日に公表致しました「平成19年3月期 決算短信」、平成19年7月30日に公表致しました「平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況」等の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正致します。

# 記

今般訂正致します項目、数値の概要は以下のとおりです。(訂正数値に下線を付しております。)  
 各資料における訂正箇所につきましては、別紙をご参照ください。

【連結】 (億円)	誤		正	
	19年6月末	19年3月末	19年6月末	19年3月末
自己資本比率	11.28%	11.41%	<u>11.21%</u>	<u>11.36%</u>
Tier 比率	6.30%	6.46%	<u>6.27%</u>	<u>6.44%</u>
自己資本額	18,384	18,104	<u>18,376</u>	<u>18,098</u>
Tier	10,275	10,263	<u>10,272</u>	<u>10,261</u>
リスク・アセット等	162,963	158,644	<u>163,783</u>	<u>159,249</u>
総所要自己資本額	13,037	12,691	<u>13,102</u>	<u>12,739</u>

【単体】 (億円)	誤		正	
	19年6月末	19年3月末	19年6月末	19年3月末
自己資本比率	12.35%	12.30%	<u>12.27%</u>	<u>12.25%</u>
Tier 比率	6.96%	6.98%	<u>6.92%</u>	<u>6.95%</u>
自己資本額	19,196	18,729	<u>19,188</u>	<u>18,724</u>
Tier	10,824	10,633	<u>10,820</u>	<u>10,631</u>
リスク・アセット等	155,439	152,188	<u>156,259</u>	<u>152,794</u>
総所要自己資本額	12,435	12,175	<u>12,500</u>	<u>12,223</u>

〔旧基準に基づく自己資本比率の状況〕

【連結】 (億円)	誤		正	
		19年3月末 (旧基準)		19年3月末 (旧基準)
自己資本比率		12.17%		<u>12.15%</u>
Tier 比率		6.48%		<u>6.47%</u>
自己資本額		19,666		19,666
Tier		10,472		10,472
リスク・アセット等		161,536		<u>161,821</u>

以上

なお、本訂正に伴って当社ホームページに掲載している以下の資料につきましても該当個所の訂正を行いましたので、合わせて別紙をご参照ください。今回修正に関連する各資産の詳細開示データについては、追加情報として数値が確定次第速やかにお知らせさせていただきます。

(訂正を行った資料)

- ・ ディスクロージャー誌 2007
- ・ 平成 19 年 3 月期 決算公告（連結・単体）
- ・ アニュアルレポート 2007
- ・ 平成 19 年 3 月期 すみしんレポート（\*）
- ・ 2006 年度 決算説明会資料(2007.5.31)
- ・ 追加説明資料（2006 年度 期末）
- ・ CSR レポート 2007
- ・ (当社ホームページに掲載している)ヒストリカルデータ(EXCEL データ)/主要指標・主要残高推移
- ・ 第 136 期 有価証券報告書

(\*)...当社ホームページへは、現在掲載しておりません。店頭にてお配りしたレポートへの訂正です。

## 【平成19年3月期 決算短信】

該当頁	項目	誤	正
1	1. 19年3月期の連結業績 (2) 連結財政状態 連結自己資本比率(国際統一基準) 19年3月期	11.41%〔速報値〕	<u>11.36%</u> 〔速報値〕
2	1. 19年3月期の個別業績 (2) 個別財政状態 単体自己資本比率(国際統一基準) 19年3月期	12.30%〔速報値〕	<u>12.25%</u> 〔速報値〕
4	1. 経営成績 (2) 財政状態	(前略) 連結自己資本比率(国際統一基準)につきましては、当年度末よりバーゼル の適用を開始しており、リスクアセットの積極的な積上げを行ったうえで11.41%と十分な水準を維持しております。最近5年間の推移は次のとおりであります。	(前略) 連結自己資本比率(国際統一基準)につきましては、当年度末よりバーゼル の適用を開始しており、リスクアセットの積極的な積上げを行ったうえで <u>11.36%</u> と十分な水準を維持しております。最近5年間の推移は次のとおりであります。
	同上(表) 連結自己資本比率(国際統一基準) 19年3月期(新基準)	11.41%	<u>11.36%</u>
7	3. 経営方針 (3) 目標とする経営指標、中長期的な会社の経営戦略及び対処すべき課題 「連結Tier 比率」	6.46%	<u>6.44%</u>

## 【平成18年度通期 決算説明資料】

7頁

決算の概況

2. 資産・負債の状況

(6) 保有株式の状況

保有株式(時価のあるもの)の残高

## 【連結】

	誤	正
	19年3月末	19年3月末
取得原価ベース(A)	4,819	4,819
時価ベース	9,891	9,891
T i e r (B)(注)	10,263	<u>10,261</u>
(A)/(B)	47.0%	47.0%

(億円)

## 3. 自己資本の状況（パーゼル）

## (2) 自己資本比率（国際統一基準）の状況（速報値）

【連結】 (百万円)	誤	正
	19年3月末 (新基準)	19年3月末 (新基準)
自己資本	1,810,405	1,809,860
Tier	1,026,390	1,026,199
うち連結子会社の少数株主持分 （海外特別目的子会社の優先出資証券）	210,641 (183,000)	210,641 (183,000)
うちのれん相当額（ ）	104,877	104,877
うち期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額（ ）	20,877	21,068
Tier	904,656	904,656
Upper Tier	534,565	534,565
その他有価証券の評価差益の45%相当額	223,049	223,049
土地再評価益の45%相当額	875	875
一般貸倒引当金（注1）	5,626	5,626
負債性資本調達手段	305,015	305,015
Lower Tier	370,090	370,090
期限付劣後債務等	370,090	370,090
控除項目（ ）	120,640	120,995
リスク・アセット等	15,864,462	15,924,988
信用リスク・アセットの額	15,040,115	15,100,642
マーケット・リスク相当額を8%で除して得た額	158,957	158,957
オペレーショナル・リスク相当額を8%で除して得た額	665,388	665,388
自己資本比率 （Tier 比率）	11.41% (6.46%)	11.36% (6.44%)

【連結】 (百万円)	誤		正	
	19年3月末 (旧基準)	18年3月末比 (旧基準比)	19年3月末 (旧基準)	18年3月末比 (旧基準比)
自己資本	1,966,663	370,772	1,966,663	370,772
Tier	1,047,267	137,891	1,047,267	137,891
うち連結子会社の少数株主持分 （海外特別目的子会社の優先出資証券）	210,641 (183,000)	51,609 50,000	210,641 (183,000)	51,609 50,000
うちのれん相当額（ ）	104,877	8,287	104,877	8,287
うち期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額（ ）				
Tier	977,245	216,050	977,245	216,050
Upper Tier	607,155	190,960	607,155	190,960
その他有価証券の評価差益の45%相当額	223,694	36,010	223,694	36,010
土地再評価益の45%相当額	875	326	875	326
一般貸倒引当金（注1）	77,570	19,361	77,570	19,361
負債性資本調達手段	305,015	135,915	305,015	135,915
Lower Tier	370,090	25,090	370,090	25,090
期限付劣後債務等	370,090	25,090	370,090	25,090
控除項目（ ）	57,850	16,830	57,850	16,830
リスク・アセット等	16,153,688	1,512,980	16,182,142	1,541,434
信用リスク・アセットの額	15,994,731	1,528,032	16,023,185	1,556,486
マーケット・リスク相当額を8%で除して得た額	158,957	15,051	158,957	15,051
オペレーショナル・リスク相当額を8%で除して得た額				
自己資本比率 （Tier 比率）	12.17% (6.48%)	1.27% (0.27%)	12.15% (6.47%)	1.25% (0.26%)

項目	誤	正
3.自己資本の状況（パーゼル） （2）自己資本比率（国際統一基準） の状況（速報値）	（注2）19年3月末の単体自己資本 比率（新基準）は12.30%（Tier 比率6.98%）となっております。	（注2）19年3月末の単体自己資本 比率（新基準）は12.25%（Tier 比率 <u>6.95%</u> ）となっております。

（3）銀行勘定の金利リスク量のモニタリング（アウトライヤー比率）の状況

【連結】 (億円)	誤	正
	19年3月末	19年3月末
総金利リスク量 (A)	1,209	1,209
Tier +Tier (B)	19,310	<u>19,308</u>
アウトライヤー比率 (A) / (B)	6.26%	6.26%

10 頁

5．中期的経営指標

		誤	正
		平成18年度実績	平成18年度実績
連結ROE（注1）	株主資本当期純利益率	11.30%	11.30%
	自己資本当期純利益率	8.81%	8.81%
連結Tier 比率（注2）		6.46%	<u>6.44%</u>

項目	誤	正
5.中期的経営指標	（注2）従来目標は、旧基準ベ ース（平成18年度実績6.48%）	（注2）従来目標は、旧基準ベ ース（平成18年度実績 <u>6.47%</u> ）

18 頁

補足資料

2．資産・負債の状況

（4）繰延税金資産の状況

繰延税金資産・負債の主な発生原因別内訳

【連結】 (億円)	誤	正
	19年3月末	19年3月末
Tier に占める割合（注1）	-	-
Tier （注2）	10,263	<u>10,261</u>

【単体】 (億円)	誤	正
	19年3月末	19年3月末
Tier に占める割合（注1）	-	-
Tier （注2）	10,633	<u>10,631</u>

【平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況】

該当頁	項目	誤	正
3	経営成績の進捗状況及び財政状態の変動状況 (2) 財政状態	(前略) なお、平成19年6月末の連結自己資本比率につきましては、リスクアセットの増加を主因として前年度末比0.13%低下の11.28%となりました。	(前略) なお、平成19年6月末の連結自己資本比率につきましては、リスクアセットの増加を主因として前年度末比0.15%低下の11.21%となりました。

【平成19年度第1四半期 決算ご参考資料】

3頁

3. 自己資本比率（国際統一基準）の状況

【連結】 (億円)		誤		正	
		19年6月末	19年3月末	19年6月末	19年3月末
自己資本比率		11.28%	11.41%	11.21%	11.36%
Tier 比率		6.30%	6.46%	6.27%	6.44%
自己資本額		18,384	18,104	18,376	18,098
Tier		10,275	10,263	10,272	10,261
リスク・アセット等		162,963	158,644	163,783	159,249
総所要自己資本額		13,037	12,691	13,102	12,739

【単体】 (億円)		誤		正	
		19年6月末	19年3月末	19年6月末	19年3月末
自己資本比率		12.35%	12.30%	12.27%	12.25%
Tier 比率		6.96%	6.98%	6.92%	6.95%
自己資本額		19,196	18,729	19,188	18,724
Tier		10,824	10,633	10,820	10,631
リスク・アセット等		155,439	152,188	156,259	152,794
総所要自己資本額		12,435	12,175	12,500	12,223

【ディスクロージャー誌 2007】

該当頁	項目	誤	正
表紙 裏面	当社の概要 ・自己資本比率（連結）	11.41%	11.36%
P50	主な業績指標（連結） 最近5事業年度の主要指標 連結自己資本比率（国際統一基準） 平成18年度	11.41%	11.36%
P79	主な業績指標（単体） 最近5事業年度の主要指標 単体自己資本比率（国際統一基準） 平成18年度	12.30%	12.25%

P128	リスク管理態勢 資本の充分性の検証 表中		
	・ Tier	10,263	<u>10,261</u>
	・ リスク資本 (Tier + 有価証券評価益等の 60%)	13,227	<u>13,225</u>
P134	リスク管理態勢 (d)PD の推計方法 表中 事業法人等向けエクスポージャー 期待損失 (EL)	1,146	<u>1,148</u>
P146	自己資本比率 連結自己資本比率 (国際統一基準) の状況 表中 平成 19 年 3 月末		
	基本的項目 (Tier ) 期待損失額が適格引当金を上回る額の 50%相当額 ( )	20,877	<u>21,068</u>
	基本的項目 (Tier ) 繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計 (上記各項目の合計額)	1,026,390	<u>1,026,199</u>
	基本的項目 (Tier ) 計 (A)	1,026,390	<u>1,026,199</u>
	控除項目 控除項目(注)5 (D)	120,640	<u>120,995</u>
	自己資本額 (A) + (B) + (C) - (D) (E)	1,810,405	<u>1,809,860</u>
P146	リスク・アセット等 資産 (オン・バランス) 項目	12,735,693	<u>12,750,781</u>
	リスク・アセット等 オフ・バランス取引等項目	2,304,422	<u>2,349,861</u>
	リスク・アセット等 信用リスク・アセットの額 (F)	15,040,115	<u>15,100,642</u>
	リスク・アセット等 計 ((F) + (G) + (I) + (K)) (L)	15,864,462	<u>15,924,988</u>
	・ 連結自己資本比率 (国際統一基準) = E/L × 100(%)	11.41	<u>11.36</u>
	・ Tier 比率 = A/L × 100(%)	6.46	<u>6.44</u>
P146	(注)1 繰延税金資産・繰延税金負債は～		
	繰延税金資産の算入上限額	307,754	<u>307,859</u>
P160	自己資本比率 単体自己資本比率 (国際統一基準) の状況 表中 平成 19 年 3 月末		
	基本的項目 (Tier ) 期待損失額が適格引当金を上回る額の 50%相当額 ( )	20,758	<u>20,949</u>
	基本的項目 (Tier ) 繰延税金資産の控除前の[基本的項目]計 (上記各項目の合計額)	1,063,389	<u>1,063,198</u>
	基本的項目 (Tier ) 計 (A)	1,063,389	<u>1,063,198</u>
	控除項目 控除項目 (注)5 (D)	90,825	<u>91,179</u>
	自己資本額 (A) + (B) + (C) - (D) (E)	1,872,951	<u>1,872,406</u>
	リスク・アセット等 資産 (オン・バランス) 項目	12,231,995	<u>12,247,083</u>

	リスク・アセット等 オフ・バランス取引等項目	2,283,788	<u>2,329,227</u>
	リスク・アセット等 信用リスク・アセットの額 ( F )	14,515,783	<u>14,576,310</u>
	リスク・アセット等 計 ((F) + (G) + (I) + (K)) ( L )	15,218,892	<u>15,279,419</u>
	・単体自己資本比率(国際統一基準) = E/L × 100(%)	12.30	<u>12.25</u>
	・Tier 比率 = A/L × 100(%)	6.98	<u>6.95</u>
P160	(注)1 繰延税金資産・繰延税金負債は～		
	繰延税金資産の算入上限額	318,854	<u>318,959</u>

【第 136 期（平成 19 年 3 月期）決算公告】

【連結】

該当頁	誤	正
P 11	注 46 銀行法施行規則第 17 条の 5 第 1 項第 3 号 口に規定する連結自己資本比率（国際統一 基準）は 11.41%であります。	注 46 銀行法施行規則第 17 条の 5 第 1 項第 3 号口 に規定する連結自己資本比率（国際統一基 準）は <u>11.36%</u> であります。

【単体】

該当頁	誤	正
P8	注 47 銀行法施行規則第 19 条の 2 第 1 項第 3 号 口(10)に規定する単体自己資本比率（国際 統一基準）は、12.30%であります。	注 47 銀行法施行規則第 19 条の 2 第 1 項第 3 号口 (10)に規定する単体自己資本比率（国際統一 基準）は、 <u>12.25%</u> であります。

【アニュアルレポート 2007（英語版のみ）】

<The Year in Brief>

見開 1 頁

誤	正
The consolidated BIS* capital adequacy ratio was maintained at a sufficient level of <b>11.41%</b> ,	The consolidated BIS* capital adequacy ratio was maintained at a sufficient level of <u>11.36%</u> ,

<Financial Highlight>

見開 2 頁

Consolidated (FY2006)	誤		正	
	Millions of Yen	Millions of U.S. Dollars	Millions of Yen	Millions of U.S. Dollars
At Year-End Tier I Capital*4	1,026,390	8,691	<u>1,026,199</u>	<u>8,689</u>
At Year-End Total Capital*4	1,810,405	15,329	<u>1,809,860</u>	<u>15,325</u>
At Year-End Total Risk-Weighted Assets*4	15,864,462	134,331	<u>15,924,988</u>	<u>134,843</u>
Financial Ratios Tier I Ratio*4	6.46%	-	<u>6.44%</u>	-
Financial Ratios BIS Capital Adequacy Ratio*4	11.41%	-	<u>11.36%</u>	-



見開3頁

Non-Consolidated (FY2006)	誤		正	
	Millions of Yen	Millions of U.S. Dollars	Millions of Yen	Millions of U.S. Dollars
At Year-End Tier I Capital*4	1,063,389	9,004	<u>1,063,198</u>	<u>9,003</u>
At Year-End Total Capital*4	1,872,951	15,859	<u>1,872,406</u>	<u>15,854</u>
At Year-End Total Risk-Weighted Assets*4	15,218,892	128,864	<u>15,279,419</u>	<u>129,377</u>
Financial Ratios Tier I Ratio*4	6.98%	-	<u>6.95%</u>	-
Financial Ratios BIS Capital Adequacy Ratio*4	12.30%	-	<u>12.25%</u>	-

<To Our Shareholders, Customers and Employees>

3 頁

段/行	誤	正
左/10	-- BIS capital adequacy ratio reached <b>11.41%</b> ,--	-- BIS capital adequacy ratio reached <u>11.36%</u> ,--

<Financial Section / Management's Discussion and Analysis>

53 頁

段/行	誤	正
右/35	increased by <b>¥1,512.9</b> billion to <b>¥16,153.6</b> billion.	Increased by <u>¥1,541.4</u> billion to <u>¥16,182.1</u> billion
右/39-40	standard would have increased by <b>1.27%</b> to <b>12.17%</b> and Tier I capital adequacy ratio would have increased by <b>0.27%</b> to <b>6.48%</b> .	standard would have increased by <u>1.25%</u> to <u>12.15%</u> and Tier I capital adequacy ratio would have increased by <u>0.26%</u> to <u>6.47%</u> .
右/43	were <b>¥1,810.4</b> billion, <b>¥1,026.3</b> billion and <b>¥15,864.4</b> billion,	were <u>¥1,809.8</u> billion, <u>¥1,026.1</u> billion and <u>¥15,924.9</u> billion,

54 頁

左/7	and <b>¥954.6</b> billion, respectively.	and <u>¥922.5</u> billion, respectively.
右/3	standard was <b>11.41%</b> and Tier I capital adequacy ratio was <b>6.46%</b>	standard was <u>11.36%</u> and Tier I capital adequacy ratio was <u>6.44%</u>

57 頁

右/4	have increased by <b>¥1,512.9</b> billion, of	have increased by <u>¥1,541.4</u> billion, of
右/10	standard would have been improved by <b>1.27%</b> .	standard would have been improved by <u>1.25%</u> .
右/15	--, while <b>¥954.6</b> billion	--, while <u>¥922.5</u> billion
右/22	standard was <b>11.41%</b> .	standard was <u>11.36%</u> .

<BIS Capital Adequacy Ratio>

58 頁

	誤			正		
	2007 new (*1)	2007 old (*) (a)	Changes (a-b)	2007 new (*1)	2007 old (*) (a)	Changes (a-b)
Total Qualifying Capital	¥1,810.4	¥1,966.6	¥370.7	<u>¥1,809.8</u>	¥1,966.6	¥370.7
Tier I Capital	1,026.3	1,047.2	137.8	<u>1,026.1</u>	1,047.2	137.8
50% of the Total Expected Loss Amount in Excess of Total Eligible Provisions (Deduction)	20.8	/	/	<u>21.0</u>	/	/

Deductive Items (-)	120.6	57.8	(16.8)	<u>120.9</u>	57.8	(16.8)
Total Risk – Adjusted Assets	¥15,864.4	¥16,153.6	¥1,512.9	<u>¥15,924.9</u>	<u>¥16,182.1</u>	<u>¥1,541.4</u>
Risk-Weighted Assets for Credit Risk	15,040.1	15,994.7	1,528.0	<u>15,100.6</u>	<u>16,023.1</u>	<u>1,556.4</u>
Tier I Capital Adequacy Ratio	6.46%	6.48%	0.27%	<u>6.44%</u>	<u>6.47%</u>	<u>0.26%</u>
BIS Capital Adequacy Ratio	11.41%	12.17%	1.27%	<u>11.36%</u>	<u>12.15%</u>	<u>1.25%</u>

<Risk Management / 1. Basic Philosophy on Risk Management>

Check of Capital Adequacy

116 頁

	誤	正
Tier I	1,026.3	<u>1,026.1</u>
Risk Capital (Tier I + 60% of unrealized gains on securities)	1,322.7	<u>1,322.5</u>

Risk Management / 2. Credit Risk

122 頁

At March 31, 2007 EL	誤	正
Corporate Exposures	114.6	<u>114.8</u>

Risk Management / Capital Adequacy Ratio Consolidated

134 頁

2007	誤	正
Equivalent to 50% of the Excess of Expected Loss over Qualifying Reserves (Deduction)	20,877	<u>21,068</u>
Total Tier I before Deduction of Deferred Tax Assets (Aggregate Sum of Items Above)	1,026,390	<u>1,026,199</u>
Total (A)	1,026,390	<u>1,026,199</u>
Items for Deduction *5 (D)	120,640	<u>120,995</u>
Total Capital (A) + (B) + (C) – (D) (E)	1,810,405	<u>1,809,860</u>
Asset (On-balance Sheet) Items	12,735,693	<u>12,750,781</u>
Off-balance Sheet Transaction Items	2,304,422	<u>2,349,861</u>
Amount of Credit Risk-Weighted Assets (F)	15,040,115	<u>15,100,642</u>
Total ((F) + (G) + (I) + (K)) (L)	15,864,462	<u>15,924,988</u>
Capital Adequacy Ratio=E/L X 100 (%)	11.41	<u>11.36</u>
Tier I Ratio = A/L X 100 (%)	6.46	<u>6.44</u>

誤	正
*1 Deferred tax assets – is <b>¥307,754</b> million	*1 Deferred tax assets – is <b>¥307,859</b> million

<Risk Management / Capital Adequacy Ratio Non-consolidated>

147 頁

2007	誤	正
Equivalent to 50% of the Excess of Expected Loss over Qualifying Reserves (Deduction)	20,758	<u>20,949</u>
Total Tier I before Deduction of Deferred Tax Assets (Aggregate Sum of Items Above)	1,063,389	<u>1,063,198</u>
Total (A)	1,063,389	<u>1,063,198</u>
Items for Deduction *4 (D)	90,825	<u>91,179</u>
Total Capital (A) + (B) + (C) – (D) (E)	1,872,951	<u>1,872,406</u>
Asset (On-balance Sheet) Items	12,231,995	<u>12,247,083</u>

Off-balance Sheet Transaction Items	2,283,788	<u>2,329,227</u>
Amount of Credit Risk-Weighted Assets (F)	14,515,783	<u>14,576,310</u>
Total ((F) + (G) + (I) + (K)) (L)	15,218,892	<u>15,279,419</u>
Capital Adequacy Ratio=E/L X 100 (%)	12.30	<u>12.25</u>
Tier I Ratio = A/L X 100 (%)	6.98	<u>6.95</u>

誤	正
*1 Deferred tax assets – is <b>¥318,854</b> million	*1 Deferred tax assets – is <b>¥318,959</b> million

【平成 19 年 3 月期 すみしんレポート】

該当頁	項目	誤	正
P20	社長インタビュー 『Q 財務の健全性についてはいかがでしょうか。』回答 14 行目、連結自己資本比率	11.41%	<u>11.36%</u>
P22	当期の業績 本文上段右 5 行目、連結自己資本比率	11.41%	<u>11.36%</u>
P22	<平成 19 年 3 月期決算の概要> 表中 平成 19 年 3 月末（新基準） 連結		
	自己資本	18,104	<u>18,098</u>
	自己資本（Tier ）	10,263	<u>10,261</u>
	リスク・アセット等	158,644	<u>159,249</u>
	自己資本比率（%）	11.41	<u>11.36</u>
P22	<平成 19 年 3 月期決算の概要> 表中 平成 19 年 3 月末（新基準） 単体		
	自己資本	18,729	<u>18,724</u>
	自己資本（Tier ）	10,633	<u>10,631</u>
	リスク・アセット等	152,188	<u>152,794</u>
	自己資本比率（%）	12.30	<u>12.25</u>
P23	グラフ 下段左、『自己資本、自己資本比率、リスク・アセット 等（連結）』グラフ、 連結自己資本比率	11.41%	<u>11.36%</u>

【2006 年度 決算説明会資料（2007.5.31）】

財務状況

該当頁	項目	誤	正
P11	有価証券及び金利リスクの状況 表中 【アトライヤー比率・通貨別別効量（連結）2007/3 末】 Tier + Tier （億円）	19,310	<u>19,308</u>

P12	自己資本の状況 文中		
	Tier 比率は旧基準並みの～	6.46%	<u>6.44%</u>
	【旧基準 06/3-07/3 比較】 <u>リスクアセット</u>		
	グラフ (億円): リスクアセット合計 (07/3 (旧))	161,536	<u>161,821</u>
	表 (億円): 信用リスク	15,280	<u>15,564</u>
	うちモットメント	2,400	<u>2,685</u>
	合計	15,129	<u>15,413</u>
	【旧基準 06/3-07/3 比較】 <u>自己資本および自己資本比率</u>		
	グラフ (%): 自己資本比率	12.17%	<u>12.15%</u>
	Tier 比率	6.48%	<u>6.47%</u>
	【07/3 新・旧基準比較】 <u>リスクアセット</u>		
	グラフ (億円): リスクアセット合計 (07/3 (旧))	161,536	<u>161,821</u>
	リスクアセット合計 (07/3 (新))	158,644	<u>159,249</u>
	表 (億円): 信用リスク	9,546	<u>9,225</u>
	合計	2,892	<u>2,571</u>
	【07/3 新・旧基準比較】 <u>自己資本および自己資本比率</u>		
	グラフ : 自己資本比率 (07/3 (旧))		
	Tier 比率 (07/3 (旧))	12.17%	<u>12.15%</u>
	自己資本比率 (07/3 (新))	6.48%	<u>6.47%</u>
	Tier 比率 (07/3 (新))	11.41%	<u>11.36%</u>
	表 (億円): Tier	6.46%	<u>6.44%</u>
	(EL-適格引当金) × 50%	208	<u>210</u>
	控除項目	208	<u>210</u>
	うち (EL-適格引当金) × 50%	627	<u>631</u>
	自己資本の額 + -	208	<u>210</u>
		1,562	<u>1,568</u>

【追加開示資料 (2006 年度 期末)】

【バ - ゼル 関連】

8.信用リスク・アセットの状況【連結】

19 年 3 月末

(億円)

該当頁	項目	誤	正
P8	内部格付手法部分 <u>リスク・アセット</u>	182,381	<u>183,136</u>
P8	内部格付手法部分 <u>リスク・アセット</u> 額	120,243	<u>120,848</u>
P8	内部格付手法部分 EL (期待損失額)	1,586	<u>1,591</u>
P8	事業法人等向け計 <u>リスク・アセット</u>	144,035	<u>144,790</u>
P8	事業法人等向け計 <u>リスク・アセット</u> 額	79,911	<u>80,517</u>
P8	事業法人等向け計 EL (期待損失額)	1,409	<u>1,415</u>
P8	事業法人 <u>リスク・アセット</u>	101,478	<u>102,223</u>
P8	事業法人 <u>リスク・アセット</u> 額	73,992	<u>74,590</u>
P8	事業法人 EL (期待損失額)	1,396	<u>1,401</u>

P8	金融機関 リスク - ジ ャ -	15,727	<u>15,736</u>
P8	金融機関 リスク・アセット額	2,967	<u>2,974</u>
P8	信用リスク合計 リスク - ジ ャ -	233,873	<u>234,627</u>
P8	信用リスク合計 リスク・アセット額	150,401	<u>151,006</u>
P8	信用リスク合計 EL (期待損失額)	1,586	<u>1,591</u>

【CSR レポート 2007】

該当頁	項目	誤	正
P53	裏表紙		
	会社概要 自己資本比率	11.41% (連結)	<u>11.36%</u> (連結)

【ヒストリカルデータ (EXCEL データ) / 主要指標・主要残高推移】

当社ホームページに掲載しております。

自己資本比率 (連結; 直近 5 年度分)		(百万円)	
平成 19 年 3 月末 (新基準)		誤	正
自己資本		1,810,405	<u>1,809,860</u>
(Tier )		(1,026,390)	<u>(1,026,199)</u>
(控除項目 )		(120,640)	<u>(120,995)</u>
リスクアセット		15,864,462	<u>15,924,988</u>
自己資本比率		11.41%	<u>11.36%</u>
(Tier 比率)		(6.46%)	<u>(6.44%)</u>

平成 19 年 3 月末 (旧基準)		誤	正
リスクアセット		16,153,688	<u>16,182,142</u>
自己資本比率		12.17%	<u>12.15%</u>
(Tier 比率)		(6.48%)	<u>(6.47%)</u>

【第 136 期 有価証券報告書】

当社ホームページに掲載している「2007.11.15 有価証券報告書の訂正報告書」をご覧ください。

以上